

Рецензия
на электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по дисциплине
«Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации
обучающихся»
для специальности 1-03 04 03 «Практическая психология»
автор: старший преподаватель О.Е. Аксёнова

Составленный О.Е. Аксёновой электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по дисциплине «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся» обеспечивает необходимую и практико-ориентированную подготовку студентов-психологов.

Содержание ЭУМК построено таким образом, чтобы показать современную коррекционно-развивающую работу психолога при проблеме школьной дезадаптации у обучающихся на разных возрастных этапах. Он одновременно включает функции теоретической и практической подготовки психологов к профессиональной деятельности. Повышение интереса к проблемам коррекционной работы обусловлено развитием психологической службы, требованиями общества к подготовке специалистов для социально-психологической деятельности в системе образования, здравоохранения, центрах профессиональных и семейных консультаций.

Представленный к рецензированию электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) включает следующие разделы: теоретический, практический, раздел контроля знаний и вспомогательный.

Теоретический раздел ЭУМК содержит содержание дисциплины, примерный учебно-тематический план лекционных занятий и опорный конспект лекций.

Практический раздел ЭУМК содержит план, задания и литературу для практических занятий, а также план управляемой самостоятельной работы студентов.

Раздел контроля знаний включены вопросы к зачёту, методы формирования контроля знаний для текущей аттестации студентов разной степени сложности.

Вспомогательный раздел ЭУМК представлен: рекомендуемым списком основной и дополнительной литературы; методическими рекомендациями, разработанными как для студентов, так и для преподавателей читающих учебную дисциплину; дополнительным материалом для подготовки к самостоятельной работе студентов.

Материалы электронного учебно-методического комплекса (ЭУМК) «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся» позволят улучшить подготовку студентов к выполнению профессиональных функций; развить систему знаний и умений построения коррекционно-развивающей программы и осуществления непосредственной работы педагога-психолога.

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по дисциплине: «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации

обучающихся» соответствует необходимому научному уровню, соответствует содержанию и объему, может быть рекомендована к утверждению для внедрения в учебный процесс высшего учебного заведения для студентов по специальности 1-03 04 03 «Практическая психология». Все вышесказанное позволяет рекомендовать электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по учебной дисциплине «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся», разработанный О.Е. Аксёновой. Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК), по учебной дисциплине «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся» для учреждений высшего образования по специальности 1-03 04 03 «Практическая психология» был рассмотрен и утвержден на заседании кафедры психологии и педагогического мастерства, государственного учреждения образования «Республиканский институт высшей школы», (протокол № 8, от 04 сентября 2023 года).

Заведующий кафедрой психологии и педагогического мастерства
Государственного учреждения образования
"Республиканский институт высшей школы"
кандидат психологических наук, доцент

О.В.Белановская

Подпись удостоверено
Начальник центра кадрового документационного обеспечения
С.И.Кубарь

